
 

  Αθήνα, 27.2.2024 

Αρ. πρωτ. : 113                                                                                                                                         

Αθήνα, 22.10.2021                                                                                                   

Αρ. πρωτ. : 1907                                       

  

 Θέμα : “Περλιμπλίν και Μπελίσα” 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας 

παρουσιάσει την παράσταση “Περλιμπλίν και Μπελίσα” του Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα 

στο θέατρο  Πορεία (Τρικόρφων 3-5, Πλατεία Βικτωρίας), με μειωμένη τιμή. 

 
  

 Τι είναι αλήθεια, τι είναι ψέματα; Τι είναι όνειρο και τι πραγματικότητα; Τι είναι ποίηση και 

τι πεζή αναγκαιότητα; Τι μένει κρυφό και τι έρχεται στο φως; Τι είναι τελικά ο έρωτας – κάτι απτό ή 

κάτι φαντασιακό; Ο λατρεμένος του ελληνικού κοινού Ισπανός ποιητής και δραματουργός 

επανέρχεται με αυτό το έργο του 1929 στο αγαπημένο θέμα του, τον ανεκπλήρωτο έρωτα, και 

παραδίδει μια ιστορία τρυφερή και οδυνηρή από την αρχή μέχρι το τέλος της, γραμμένη στη 

μοναδική, τη γεμάτη ονειρικές εικόνες και λυρισμό γλώσσα του. 

 Ερωτικό αλληλούια χαρακτηρίζει στον υπότιτλο το έργο του ο Λόρκα, φανερώνοντας αφενός 

τη σύνδεση της ιστορίας του με τα αλληλούια, το άκρως συμβατικό και τυποποιημένο φαρσικό 

ισπανικό ανάγνωσμα του 18ου αιώνα, αφετέρου την πρόθεσή του να υπερβεί με αιρετικό και 

ποιητικό τρόπο την παράδοση αυτή. 

 Ο μεσόκοπος Περλιμπλίν (όνομα που προσιδιάζει στους ερωτοχτυπημένους γέρους της 

λαϊκής φάρσας) πείθεται να παντρευτεί μια νεαρή γειτόνισσά του, για να μη μείνει μόνος κι 

αβοήθητος στα γεράματά του· η Μπελίσα πείθεται να παντρευτεί τον πλούσιο γείτονά της για να 

γίνει πιο ποθητή από τους άλλους άντρες χάρη στην ομορφιά που θα της χαρίσουν τα πλούτη του 

άντρα της. Όμως, λαχταρώντας έναν έρωτα της ηλικίας της, γοητεύεται από τον μυστηριώδη άντρα 



που κρύβεται τις νύχτες στον κήπο της και της γράφει φλογερές επιστολές. Ο Περλιμπλίν δεν 

αντέχει να ζει χωρίς την αγάπη της Μπελίσα και σκοτώνει τον ανώνυμο εραστή, ενώ η Μπελίσα 

ανακαλύπτει την αλήθεια χάνοντας διαμιάς σύζυγο και ερωμένο… 

   

 Σκηνοθεσία: Δημήτρης Τάρλοου 

 Μουσική: Φοίβος Δεληβοριάς 

 Παίζουν: Χρήστος Σαπουντζής, Δανάη Σαριδάκη, Μαριάννα Πουρέγκα, Γιολάντα 

Μπαλαούρα, Έλενα Μελά, Περικλής Σιούντας     

 

 

 

Τιμή εισιτηρίου (Β’ ή Α’ Ζώνη): 

ΜΟΝΟ για κάθε Δευτέρα και Τρίτη 

 

15€  

(από 17-20€) 

   

 

Επί πλέον πληροφορίες:  
 
 

www.more.com/theater/perlimplin-kai-mpelisa 
 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι (μέλη του Συλλόγου μας) του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Επικοινωνία για κράτηση θέσεων (αναλόγως τη 

διαθεσιμότητα) -αναφέροντας τον Σύλλογο Εφοριακών Αττικής και Κυκλάδων- στα 

τηλέφωνα (κάθε ημέρα από 16:00 έως 21:00): 

 

210 - 82 10 991 και 210 - 82 10 082 
 

Η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί (αφού γίνει η κράτηση) στο ταμείο του θεάτρου, 30 λεπτά 

πριν την έναρξη της παράστασης επιδεικνύοντας την κάρτα μέλους του 

συλλόγου ή την υπηρεσιακή ταυτότητα.  Σε περίπτωση που δεν επιδειχθεί, για να είναι 

δυνατή η παρακολούθηση της παράστασης θα χρειαστεί να πληρωθεί η τιμή του κανονικού 

εισιτηρίου, ειδάλλως η παραγωγή δύναται να αρνηθεί την είσοδο στον χώρο. 
 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
 

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

 Η Πρόεδρος 
 

Σκορδά Ειρήνη-Αναστασία 

 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Ρόδης Γεώργιος 

 

Η Υπεύθυνη Πολιτισμού 
 

Καραλιά Βασιλική 
 

http://www.more.com/theater/perlimplin-kai-mpelisa

